

НОВОСТЬ  
03.10.2017

## ЛУКОЙЛ ПРИСТУПИЛ К ОПЫТНО-ПРОМЫШЛЕННОЙ РАЗРАБОТКЕ НОВОГО ЛИЦЕНЗИОННОГО УЧАСТКА В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») приступило к опытно-промышленной разработке Андреевского лицензионного участка. Промысел расположен на территории Кондинского района Ханты-Мансийского автономного округа. Разрабатывает месторождение территориально-производственное предприятие (ТПП) «Урайнефтегаз».

Площадь Андреевского лицензионного участка составляет 1500 га. На первой кустовой площадке в автономном режиме пробурено 2 эксплуатационные горизонтальные скважины. После проведения многостадийного гидроразрыва пласта скважины запустят в промышленную эксплуатацию.

Всего на лицензионном участке будет обустроено три кустовые площадки, пробурено дополнительно 9 скважин: 6 добывающих и 3 нагнетательные. Для транспортировки добытых углеводородов построен трубопровод протяженностью 35 километров, который соединил промысел с дожимной насосной станцией Убинского месторождения ТПП «Урайнефтегаз».